
Total BC AB SK/MB Ontario Quebec Atlantic <40k 40k ‐ <60K 60k ‐ <100k 100k+ Kids No Kids
A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents 2535 123 101 105 1873 231 102 632 401 591 516 647 1888
Weighted 2535 340 269 165 972 609 180 754 444 530 413 677 1858
The federal government has allowed Canada's 
railways too much leeway on determining 
safety procedures

771 126 51 32 254 261 48 274 142 149 118 176 596
30% 37% 19% 19% 26% 43% 27% 36% 32% 28% 29% 26% 32%

BCD * * BCDF * I K
1178 136 152 78 473 258 82 316 197 264 193 318 860
46% 40% 57% 47% 49% 42% 45% 42% 44% 50% 47% 47% 46%

AE* * * G
491 58 50 50 218 69 45 126 83 107 93 161 330
19% 17% 19% 30% 22% 11% 25% 17% 19% 20% 23% 24% 18%

* AE* E E* L
95 20 16 6 27 21 5 38 21 9 8 24 72
4% 6% 6% 4% 3% 3% 3% 5% 5% 2% 2% 3% 4%

* * * I I
Summary

1949 262 203 109 727 519 130 591 340 414 311 493 1456
77% 77% 76% 66% 75% 85% 72% 78% 77% 78% 75% 73% 78%

* * CDF * K
586 78 66 56 245 90 51 164 104 116 102 184 402
23% 23% 24% 34% 25% 15% 28% 22% 23% 22% 25% 27% 22%

* E* E E* L
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   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/L,M,N/O/P/Q/R,S/T/U,V/W/X/Y,Z/a/b/c,d/e/f/g/h
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/L,M,N/O/P/Q/R,S/T/U,V/W/X/Y,Z/a/b/c,d/e/f/g/h
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

HOUSEHOLD 

1. [The federal government has allowed Canada's railways too much leeway on determining safety procedures]

To what extent do you agree or disagree with the following statements:

‐ Column Proportions:

Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree)

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Strongly/ Somewhat agree)
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